



స్వాగతం పలికేందుకు సిద్దంగా గండ్ర జ్యోతి



హనుమకొండ చౌరస్తాలో రోడ్ షోలో పాల్గొన్న నాయకులు



పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ వద్ద స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజలు



సంప్రదాయ వేషధారణలో నృత్యం చేస్తున్న గిరిజనులు



కళాకారుల నృత్యాలు

# నగరం.. గులాబీ వనం

నయ్యానగర్, ఏప్రిల్ 28 : బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కల్వకుంట్ల చంద్ర శేఖరరావు బస్సు యాత్రలో భాగంగా ఆదివారం భారీ రోడ్ షో నిర్వహించారు. హనుమకొండలోని అంబేద్కర్ జంక్షన్ వద్ద ప్రజాప్రతినిధులు, మంగళ హారతులతో జడ్జి చైర్మన్ గండ్ర జ్యోతితో పాటు పలువురు మహిళలు బోనాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. కేసీఆర్ ను చూడడా

- కేసీఆర్ రోడ్ షోకు భారీగా తరలివచ్చిన జనం
- కిక్కిరిసిపోయిన హనుమకొండ
- బోనాలు, హారతులతో మహిళల సాగ్రశంకం

డప్పు వాయిద్యాలు, పాటలతో అంబేద్కర్ జంక్షన్ మార్గంలోని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ కేసీఆర్ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. కాగా, కేసీఆర్ ను పట్టణం తీసుకువచ్చిన జనాలు పోలీసుల సహకారంతో అంబేద్కర్ జంక్షన్ నుంచి 7.57 గంటలకు పోలీసు హెడ్ క్వార్టర్స్ నుంచి హనుమకొండ చౌరస్తా వరకు రోడ్ షో నిర్వహించారు.



అంబేద్కర్ జంక్షన్కు ర్యాలీగా వస్తున్న ఎమ్మెల్యే వర్ధా రాజేశ్వర్ రెడ్డి

**మక్కజొన్న చేను దగ్గర**  
దామెర, ఏప్రిల్ 28 : మండలంలోని కోగిల్వాయి శివారులో మక్కజొన్న పంట ప్రమాదపాత్రులను ఆదివారం దగ్గరమెంది. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కోంకె అశోక్ అగ్ని మాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించి వారి సహకారంతో 20 గంటల వరకు వ్యాపించిన మంటలను అదుపులోకి తీసుకువచ్చారు.

**గన్ మిస్ ఫైర్.. కానిస్టేబుల్ కు గాయాలు**  
కాశీబుగ్గ, ఏప్రిల్ 28 : గన్ మిస్ ఫైర్ కావడంతో వరంగల్ ఎనుమాముల వ్యవసాయ మార్కెట్ గోదాంలోని స్టాంక్ రూం వద్ద ఆదివారం బండ్ బస్లో ఉన్న రంగశాయిపేటకు చెందిన ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ రాజేశ్ (32) ఎడమ పాదానికి గాయాలయ్యాయి. వెంటనే ఆతడిని ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. ఎలాంటి ప్రమాదం లేదని వైద్యులు తెలిపారు.

**యువతీ వివాహానికి ఆర్థిక సాయం**  
రామపల్లి, ఏప్రిల్ 28 : సన్మూర్తుకు చెందిన నిరుపేద మానసిక దివ్యాంగురాలి వివాహానికి పలువురు దాతలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. గ్రామానికి చెందిన ఆర్థిక వద్ద-బోండ్లూరు దంపతుల కళాశుకు మానసిక దివ్యాంగురాలైన ఉషకు వివాహం జరిగింది. ఈ మేరకు శ్రీలక్ష్మీనగరం యువజన సంఘం సభ్యులు నిరాశాలు సేకరించి రూ. 5500 నగదును ఆదివారం ఉష కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. మైలారం గ్రామానికి చెందిన ఎన్ఆర్ఆర్ ఇన్స్ట్రూ అధినేత పరుపాటి శ్రీనివాసరెడ్డి తన ఆనువరతులతో ఉష కుటుంబ సభ్యులకు రూ. 10 వేల నగదు అందించారు.



న్యూకాంపేట : సమృద్ధిలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు

**పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాలు**  
న్యూ కాంపేట/హనుమకొండ, ఏప్రిల్ 28 : బోధకులకు క్రాస్ రోడ్ లోని వివే కానంద ఉన్నత పాఠశాల 1998-99 వరకు తరగతి బ్యాచ్ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నగరంలోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగింది. పూర్వ విద్యార్థులు 25 ఏండ్ల త్రీతం నాటి తమ జ్ఞాపకాలను పంచుకున్నారు. అలాగే, హనుమకొండలోని మహాత్మాగాంధీ విద్యాలయంలో కూడా 1998-99 బ్యాచ్ వరకు తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు టీటీడీసీ సమావేశ మందిరంలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. తమకు విద్యాబండ్లు నేర్పే గురువులను సన్మానించారు.



హనుమకొండ : గురువులతో పూర్వ విద్యార్థులు

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**

**LOST DOCUMENT**  
\*I, KUMMARI SANDEEP KUMAR, S/o. K.SAMPATH, H.No. 1-11-1191, Siddhartha Nagar, Babu Camp, Kazipet Mdl., Hanamkonda Dist., My Original Link Document No. 5363/2012 has been lost while Shifting from Fatima Nagar to Venkatadri Nagar, If found please contact. 900075833. NTW-00

**WANTED**  
★Wanted boys for car & bike wash for a reputed company. Contact Cell No. 7901691665. NTW-00

**గమనిక**  
శాస్త్రీయ ప్రకటనలకు ప్రతినిధులను ముందు తగిన తీరులో క్షణంగా విచారించి పోలీసులను పాటించాలి. ప్రకటనలకు వెలుతురు లేదా పేజీలకు టైటిల్స్, క్లయింట్లతో సమన్వయం చేయాలి. ప్రకటనలకు సంబంధించిన టైటిల్స్, క్లయింట్లతో సమన్వయం చేయాలి. ప్రకటనలకు సంబంధించిన టైటిల్స్, క్లయింట్లతో సమన్వయం చేయాలి. ప్రకటనలకు సంబంధించిన టైటిల్స్, క్లయింట్లతో సమన్వయం చేయాలి.

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**  
4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటనల కేటం 200/- మాత్రమే  
4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేటం 600/- మాత్రమే  
ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే  
ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA 9182777563 9182777618	WARANAGAL 9182777556 9182777557
--	---------------------------------------

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559  
MULUGU - 9182777135  
MAHABUBABAD - 9182777554  
JANGAON - 9182777565



చెక్ ఫోన్లను తనిఖీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వ్యయ పరిశీలకుడు భీరజీ సింగ్

**ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా తనిఖీ చేయాలి**  
పర్వతగిరి, ఏప్రిల్ 28 : లోకసభ ఎమ్మెల్యే వ్యయ పరిశీలకుడు భీరజీ సింగ్ ఆదివారం 107 వర్ధన్నపేట అసెంబ్లీ స్పెగ్గంలో పరిశీలనా నిధిని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆఫీసర్లకు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆఫీసర్లకు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆఫీసర్లకు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆఫీసర్లకు తనిఖీ చేశారు.

**మధ్యం పట్టివేతం**  
బనవోలు, ఏప్రిల్ 28 : ఎమ్మెల్యే కోడె నేపథ్యంలో పండ్లని గ్రామంలో బెల్టు పోపులను ఎమ్మెల్యే కల ఫ్లయింగ్ స్పాన్సర్ ఎన్ జీవనకుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం డాడులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పులూరి మల్లికార్జున ఇంట్లో ఆక్ర నగదు నిల్వ చేసిన రూ.20,567 విలువైన మధ్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఆకా రాజేశ్వర్ తెలిపారు. డాడుల్లో ఏపై నదానందం, కానిస్టేబుల్ రాజేశ్ పాల్గొన్నారు.

**ఘనంగా వానవీమాత పారాయణం**  
గిర్వాణిపేట, ఏప్రిల్ 28 : వానవీ మా ఇంటికి కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం సాయంత్రం అంబేద్కర్ రోడ్ లోని పట్టణ ఆర్థిక వ్యవస్థలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు, మాజీ మేయర్ గుండా ప్రకాశ్ రావు దంపతులు వానవీ మాత ఉత్సవ విగ్రహాన్ని నిలకల్పి, వానవీమాత పారాయణాన్ని శాస్త్రోక్తంగా జరిపారు. ఆనంతరం వానవీమాత ఉత్సవ విగ్రహాన్ని నిలకల్పి, వానవీమాత పారాయణాన్ని శాస్త్రోక్తంగా జరిపారు. ఆనంతరం వానవీమాత ఉత్సవ విగ్రహాన్ని నిలకల్పి, వానవీమాత పారాయణాన్ని శాస్త్రోక్తంగా జరిపారు.



రామపల్లి : గణేశంకు నంది బయల్దేరుతున్న నాయకులు

**'కాంగ్రెస్ హయాంలో బీసీల అభివృద్ధి శూన్యం'**  
కాశీబుగ్గ/వర్ధన్నపేట, ఏప్రిల్ 28 : జనాభా ప్రకారం అధికంగా ఉన్న బీసీలు కాంగ్రెస్ హయాంలోనే రాజకీయంగా ఉద్యోగపరంగా, ఆర్థికంగా వెనుకబడ్డారని తెలంగాణ ఎన్టీడీ డెవలప్ మెంట్ కార్యదర్శి సుధీర్ కుమార్ కేసీఆర్ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. కాగా, కేసీఆర్ ను పట్టణం తీసుకువచ్చిన జనాలు పోలీసుల సహకారంతో అంబేద్కర్ జంక్షన్ నుంచి 7.57 గంటలకు పోలీసు హెడ్ క్వార్టర్స్ నుంచి హనుమకొండ చౌరస్తా వరకు రోడ్ షో నిర్వహించారు.

**కాంగ్రెస్ మోసపూరిత మాటలను నమ్మొద్దు**  
• బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి  
• నర్సంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి  
నర్సంపేట రూరల్, ఏప్రిల్ 28 : కాంగ్రెస్ మోసపూరిత మాటలను ప్రజలు నమ్మొద్దని నర్సంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి కోరారు. పార్లమెంట్ ఎమ్మెల్యే ప్రచారంలో భాగంగా మండలంలోని ముగ్గురు, రాజపల్లి, గిరిజాల, మహేశ్వరం, లక్ష్మీపల్లి గ్రామాల్లో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాల్లో ఆయన మాట్లాడారు. పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందలేదంటూ పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు పక్కాగా అందాయన్నారు. నర్సంపేట అభివృద్ధి తాను సంపూర్ణంగా నిధులు తీసుకోవచ్చునన్నారు. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యేకు, సీఎం రేపంత్ రెడ్డికి సత్కరణలు లభించిన సృష్టమైందన్నారు. దీంతో నర్సంపేట అభివృద్ధి ప్రశ్నార్థకంగా మారిందన్నారు. కాంగ్రెస్ అనాలోచిత చర్యలకు రాష్ట్రంలో కరువు ఏర్పడటం, సరిపడ గోదావరి బియ్యం కొరత, ప్రభుత్వాలకు ఓడినట్లే తెలివి లేదని ఎద్దేవా చేశారు. దీంతో పంటలన్ని ఎండి పోయి రైతులు అప్రజ్వలం పడుతున్నారంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పద్దకు క్రియాశీలకంగా, 500 చొప్పున బోనస్ ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్.. పట్టణంకోసం లేద

**కొనుగోలు కేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలి**  
ఖాసాపల్లి, ఏప్రిల్ 28 : రైతులకు కొనుగోలు కేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలని పద్మావతి రైతు ఉత్పత్తిదారుల సంఘం ఇన్చార్జీలు గిరిగాని నర్సయ్య, చెడుపాక ఉపేందర్ అన్నారు. బుర్రాదాపు టలో పద్మావతి రైతు ఉత్పత్తిదారుల సంఘం అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన డాన్లంట్ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆదివారం ప్రారంభించారు. రైతులు దశాబ్దాలను సమ్మి మోసపోవడం నుంచి కాంగ్రెస్ హయాంలో నర్సయ్య



కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఉపేందర్

వెంకన్న, పాపా, వెంకటప్రసాదరావు, రాంసర్వినహారెడ్డి, ఎంపీటీసీ పూలేసింగ్, లింగిడి వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

# రోడ్ షోకు తరలిన గులాబీ శ్రేణులు

రామపల్లి/కాశీబుగ్గ/బనవోలు/ కాజీపేట/దామెర/ గినుగొండ, ఏప్రిల్ 28 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేపట్టిన బస్సుయాత్ర, రోడ్ షోలో పాల్గొనేందుకు ఆదివారం రామపల్లి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నుంచి పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున తరలివెళ్లారు. 99 గ్రామాల నుంచి భారీగా నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, యువకులు వెళ్లారు. అలాగే, హనుమకొండలో జరిగిన కేసీఆర్ బస్ యాత్ర, రోడ్ షోకు వరంగల్ 14, 3వ డివిజన్ నుంచి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల పెద్ద ఎత్తున బయల్దేరు వెళ్లారు. 14వ డివిజన్ లో కేసీఆర్ కార్యకర్తల పెద్ద ఎత్తున బయల్దేరు వెళ్లారు. డివిజన్ అధ్యక్షులు పాల డుగుల శివకుమార్, దువ్వ కనుకరాజు, బెదరికొండ

రంజిత్, కోటి, హరినాథ్ అధ్యక్షులతో తరలిన కార్యకర్తల నాగ్ గిరి రమేష్, మర్తాల కృష్ణ, గద్దెలు శ్రీనివాస్, కాళ్యారేలర్ సంతకు నర్సంగారావు జెండా ఊపారు. దామెర మండలంలోని ల్యాండ్లలో ఎంపీటీసీ కాకాల శంకర్, ఊరుగొండలో వైస్ ఎంపీటీసీ జాకీర్ అలీ, దుర్గంపేటలో మండలాధ్యక్షుడు గుండా రామకృష్ణ మున్షాలపల్లిలో గ్రామ అధ్యక్షుడు చిలు వేరు రాజు, దామెరలో ఎంపీటీసీ పోలం కృపాకర్ రెడ్డి, కోగిల్వాయిలో ఎంపీటీసీ సంగసోయిన హసీనా-కిరణ్, ఓగు రావులపేటలో శ్రీధర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో కార్యకర్తలు వెళ్లారు. గినుగొండ మండలంలో పాటు గ్రేటర్ బీఆర్ఎస్ తరలివెళ్లారు.

కేసీఆర్ మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి కావాలి.. కేసీఆర్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయకుండా పెద్ద తప్పు చేసినం. ఇప్పుడు మాకు తెలుస్తోంది. ఎంతో బాధపడ్డానం. కేసీఆర్ మళ్లీ సీఎం కావాలి. డొంగ హామీలు ఇచ్చిన రేపంత్ రెడ్డి మాకు అవసరం లేదు. బస్సు చేస్తే సీట్ల కోసం అందరూ కాట్లా దుకుతుండు. పోలాలకు నీళ్లులేవు. కరెంట్ సక్కుగ ఉంటుంది. ఊకే హసీనా.. పోతాంది. - తిరుపతి రాధమ్మ, నందనం

**రేపంత్ రెడ్డిని డొంగ హామీలు**  
హనుమకొండ చౌరస్తా : గడ్డెన్నకొండ కోసం రేపంత్ రెడ్డి డొంగ హామీలు ఇచ్చారు. ఒక్కటి కూడా చేసలేదు. ప్రజలతో బుక్కా బుక్కా పోయారు. బుక్కా బుక్కా పోయారు. బుక్కా బుక్కా పోయారు. బుక్కా బుక్కా పోయారు. బుక్కా బుక్కా పోయారు.

**కాంగ్రెస్ అబద్ధాలతో అధికారంలోకి..**  
కాంగ్రెస్ అబద్ధపు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చింది. రైతులకు రూ.2లక్షల రుణ మాఫీ చేస్తారు. రూ.4 వేల పింఛన్ రాలేదు. కేసీఆర్ ఇచ్చే కల్యాణలక్ష్మి, పాడిమబారలతో పాటు అదనంగా తులం బంగారం ఇస్తానన్నారు. ఏ ఒక్కటి చేస్తారు. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేలు రాకే అన్ని చేస్తానని మళ్లీ మోసం చేసేందుకు రెడీ అయ్యారు. ప్రజలు రేపంత్ రెడ్డికి మాటలు నమ్మి మళ్లీ మోసపోరు. ఇప్పటికే ఎందుకు ఓట్లు వేసినమని బాధపడుతున్నాం.

**కేసీఆర్ మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి కావాలి..**  
కేసీఆర్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయకుండా పెద్ద తప్పు చేసినం. ఇప్పుడు మాకు తెలుస్తోంది. ఎంతో బాధపడ్డానం. కేసీఆర్ మళ్లీ సీఎం కావాలి. డొంగ హామీలు ఇచ్చిన రేపంత్ రెడ్డి మాకు అవసరం లేదు. బస్సు చేస్తే సీట్ల కోసం అందరూ కాట్లా దుకుతుండు. పోలాలకు నీళ్లులేవు. కరెంట్ సక్కుగ ఉంటుంది. ఊకే హసీనా.. పోతాంది. - తిరుపతి రాధమ్మ, నందనం

# తాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి

గ్రేటర్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే  
వరంగల్, ఏప్రిల్ 28 : తాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి. గ్రేటర్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే ఆదివారం రాంపూరు, భట్లపల్లి నుంచి వార్డులలోని మరమ్మతులు చేయాలని సూచించారు. వేసవి నేపథ్యంలో గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా అన్ని డివిజన్లలో నీటి సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బల్లియా ఎన్ఈ ప్రవీణ్ చంద్ర, ఈఈ రాజయ్య, పబ్లిక్ వర్క్ ఈఈ రాజ్ కుమార్, డిఈ సంతోష్ బాబు పాల్గొన్నారు.

**బల్లియా గ్రీమ్స్ రద్దు**  
గ్రేటర్ కార్పొరేషన్లో సోమవారం నిర్వహించే గ్రీమ్స్ రద్దు చేసే సమయంలో గ్రేటర్ కమిషనర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. లోక్ సభ ఎమ్మెల్యే మిర్ల అధికారులు, సిబ్బంది నిమగ్నమై ఉన్నందున గ్రీమ్స్ రద్దు చేస్తున్నామన్నారు. ప్రజలు విద్యార్థులు ఇబ్బందుకు బల్లియా కార్యాలయానికి రావద్దని కోరారు.

**నేడు ప్రజావాణి రద్దు**  
ఖిలావరంగల్, ఏప్రిల్ 28 : వరంగల్ కలెక్టరేట్లో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి రద్దు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ప్రాబీణ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అధికారులు, సిబ్బంది పార్లమెంట్ ఎమ్మెల్యేలకు నిమగ్నమై ఉన్నందున ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని, జిల్లా ప్రజలు ఫిర్యాదుల కోసం కలెక్టరేట్ కు రావద్దని కోరారు.



నడవల్లో పుస్తకాన్ని అవిష్కరిస్తున్న కవులు

# సిక్కులరిజం పరిరక్షణకు ముందుండాది సాహిత్య అకాడమీ పూర్వ చైర్మన్ డాక్టర్ నందిని సిద్దార్థి

**కేరూలో 'లోక విలువలు - సాహిత్యం' పై సదస్సు**  
హనుమకొండ చౌరస్తా, ఏప్రిల్ 28 : సిక్కులరిజం పరిరక్షణ కోసం కవులు, రచయితలు కృషి చేయాలి అనే సందేశం ఉంది సాహిత్య అకాడమీ పూర్వ చైర్మన్ డాక్టర్ నందిని సిద్దార్థి అన్నారు. ఆదివారం కేరూలో 'సమాచా' సిక్కుల రైట్స్ ఫోరం అధ్యక్షులతో లోక విలువలు - సాహిత్యం అనే అంశంపై సభ జరిగింది. సీనియర్ కవి యాకాబ్ అద్దాక్షత హామిందా నందిని సిద్దార్థి ప్రారంభోచ్ఛవాలు చేశారు. మతం ప్రాతిపదికన రాజ్యం నడవద్దని, పాలనలో మతం జోక్యం ఉండొద్దని ప్రముఖ సాహితీ విమర్శకుడు గుంటూరు అక్షిప్త సయ్య అభిప్రాయపడ్డారు. 'సాహిత్య రాముడు - రాజకీయ రాముడు' అనే అంశంపై రిలీఫ్ ప్రాఫెసర్ కాత్యాయనీ విద్దుషే మాట్లాడుతూ రామరాజ్యంలో సంతోషం ఉండా అని ప్రశ్నించారు. ఇండియాలో ఫాసిజం అంటే మునుపటికంటే సాహితీ విమర్శకుడు జిలకర శ్రీనివాస్ వెల్లడించారు. ముగింపు సమావేశంలో డాక్టర్ మోహినీదేవి ప్రసంగించారు. అనంతరం 8 తీర్మానాలు సదస్సులో అమలుపరిచారు. అధ్యక్షుడు లోకనాథ్, కేరూ రాజిస్ట్రార్ మల్లారెడ్డి, రచయితలు, కవులు అంబయ్య నవీన్, అనిశ్చి రజిత, రూపా రుక్మిణి, పసుపూరి రవీందర్, గంటా రామిరెడ్డి, పత్ ప్రభాకర్, గుమ్మడి అను రాధ, మెర్రి మార్గెట్, నాశ్శర్క శంకరం, పసుపూరి రవీందర్, రామవారి, కోడం కుమారస్వామి, స్ట్రెబాబా పాల్గొన్నారు.



ఓపవందం చేసుకుంటున్న నీటి డైరెక్టర్ బిద్వాదర్ సుబ్బి

# 'ఎల్ అండ్ టీ' తో నిట్ బస్సులందం

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఏప్రిల్ 28 : వేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అకాడమీయూ, రిసెర్చ్ యాక్టివిటీస్లో సహకారం కోసం గుజరాత్ లోని ఎల్ అండ్ టీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ప్రాజెక్ట్ మేనేజ్మెంట్ తో అవగాహన బస్సులందం కుదిరింది. నిట్ డైరెక్టర్ ప్రాఫెసర్ బిద్వాదర్ సుబ్బి, డి.వీ, ఎల్ అండ్ టీ ఐఐఐఐఐ ప్రాఫెసర్ రాజీవ్ నెహ్రూ ఎంపీ యూపై సంతకం చేశారు. ప్రాజెక్టుకు రతీశ్ కుమార్, టీడీ గుణేశ్వర్ రావు, రమాదేవి, అనిత పాల్గొన్నారు.



కాజీపేట : బాపూజీనగర్ నుంచి బస్సు యాత్రకు తరలుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



దామెర : మున్షాలపల్లి నుంచి రోడ్ షోకు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



గినుగొండ : కేసీఆర్ రోడ్ షోకు వెళ్తున్న విశ్వనాథపురం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

**కాలు విరిగినా కేసీఆర్ కోసం..**  
నేను మేనే పనిచేస్తాను. నా కాలు విరిగింది. కేసీఆర్ ను చూసేందుకు హనుమకొండ చౌరస్తాకు వచ్చాను. దేశంలోనే కేసీఆర్ అధికారాన్ని అగ్రభాగం నిలిపింది. దేశంలోనే ఎక్కడా లేనివిధంగా అనేక పథకాలు ఇచ్చింది. అందరికీ ఎంతో మేలు చేసింది. 10 సంవత్సరాలు ప్రజలు సంతోషంగా ఉండి. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ వచ్చిన తర్వాత అందరూ ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రైతులు, ప్రజలకు కష్టాలు తప్పలేదు. - ఎన్ బాబురావు, ఎమ్మెల్యే కాలనీ